

遇到隐翅虫千万别拍

这几天每天都有人因拍死它而去了医院

6月4日,话题“我的脸被隐翅虫毁容了”上了微博热搜,引发讨论。记者从绍兴第二医院了解到,这几天每天都有隐翅虫皮炎患者就诊。

6月2日,一名20来岁的小伙子走进绍兴第二医院皮肤科。他告诉医生,前一晚,一只虫子落在眼睛旁边,他顺手拍了下,眼角处沾上了虫子的体液。随后,小伙子感到一阵阵灼热、刺痛。第二天,脸上长出了一大片水肿性红斑,状如柳叶。

他赶紧到绍兴第二医院就诊。“上面分布着丘疹、水疱,考虑为隐翅虫毒液导致的皮炎。”该医院皮肤科副主任医师王金峰说,4日他也接诊了一名隐翅虫皮炎患者,“该患者50多岁,也是用手拍死了隐翅虫,后颈部有两处条索状红斑。”

王金峰说,隐翅虫是一种黑色的小飞虫,长得有点像蚂蚁,体长一般不超过1厘米,鞘翅很短,乍看像没有翅膀,故名隐翅虫。

“这几天天气闷热,隐翅虫比较活跃,每天都有患者来我们科室就诊。”王金峰说,隐翅虫其实不咬人,只是它爬到人的皮肤上,常常被大家不自觉地打死或压死,这时会有体液溅出,这种体液酸性值很大,对人的皮肤具有很大的腐蚀性。王金峰说,隐翅虫皮炎临床表现为皮肤局部出现条状、片状或点簇状水肿性红斑,红斑上有密集的丘疹、水疱或脓疱,可继发糜烂、结痂及表皮坏死,有瘙痒、灼痛和灼热



感。“红斑面积较大的患者,可能伴有发热、头晕、局部淋巴结肿大等症状。”他说。

“绍兴的夏秋季节,隐翅虫比较多,雨后闷热天气更多,夜间常围绕灯光飞行。”王金峰说,它们喜欢在潮湿、低洼的地方,以及水和草多的地方出没。他说,发现有昆虫停留在皮肤上,不要用手拍打、揉搓,正确的做法是轻轻吹走,或者甩掉,然后用清水或肥皂水洗接触过隐翅虫的皮肤。“到公园、农村等地时,最好穿长袖衣裤。晚上家里不要开光太强的灯,尽量不摸黑玩手机,以免吸引隐翅虫。睡觉前检查床上是否有隐翅虫,以免压坏它。”王金峰提醒,如果皮肤上出现疑似隐翅虫皮炎的症状,要及早就医,“不要自己乱涂药膏,也不要用手去抓挠患处,以防继发感染。”

据《绍兴晚报》

伪造事故骗保 涉案50余万元 这些人可真“刑”

“跟紧点!”“撞!”“别踩刹车,怼上来!”……

大马路上,大家伙儿开车都小心翼翼,生怕发生刚擦,而李东(化名)却提出如此荒唐的要求,意欲何为?

李东是湖州长兴本地人,在太湖街道开了一家汽修厂。时间追溯到2017年某日,李东发现自己的宝马轿车右前方被不明车辆刚擦,考虑到没找到肇事者赔得少,又觉得花钱修车不划算,于是想到了一个主意——可以通过伪造一起交通事故让保险公司赔钱来修车。

于是,李东找到了自己的堂哥阿立(化名),提出用他的蓝色货车和自己的轿车伪造两车相撞的事故,以此来骗取保险金。

二人一拍即合,开始“筹划”如何骗取保险费用。为了演好这出戏,李东还联系了其汽修厂员工小魏(化名)。为了让表演更逼真,李东甚至还为小魏准备了衣服和手表,以“符合开宝马的气质”。

7月某天晚上,经过事先商量,李东带着小魏前往洪桥某一乡村道路,阿立则开着蓝色货车停在约定地点的马路中间等候。一切准备就绪后,李东径直撞了上去,伪造了一起两车相撞的交通事故。

之后,李东报警称发生交通事故要求公安机关处理,并让小魏顶包。待民警赶到后,李东、阿立、小魏向现场执法民警提供虚假证言,以期瞒天过海,最终达到向保险公司索赔的目的。

逼真的演技,让保险公司当了“冤大头”。尝到甜头的李东却未就此收手,反而变本加厉。先后伙同亲戚、朋友,故意制造8起交通事故,以骗取保险理赔,涉及金额50余万元。

沉溺在骗保甜头中的李东,却未曾想这样的行为已经触犯了法律红线。

法网恢恢疏而不漏,今年年初,长兴县公安局在工作中获悉数条骗保线索,经缜密侦查,李东、阿立等四人逐渐浮出水面。

近日凌晨,专案组赴上海、张家港等地,一举抓获犯罪嫌疑人李东、阿立、小魏等4人。目前,该四人已被长兴警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

据《湖州晚报》

注册消防工程师违规挂靠,被处罚1万元

违规挂靠有何危害?一起了解下

近日,一注册消防工程师因违规将注册证、执业印章以劳动合同名义,出借给衢州某消防技术服务机构使用,被衢州市柯城消防救援部门依法处以罚款1万元的处罚。

今年2月,衢州某消防技术服务机构因涉嫌消防技术服务机构不具备从业条件而从事消防技术服务活动,被柯城消防救援部门立案调查。

在案件调查过程中,消防调查人员发现,该机构技术负责人张某的签字不仅字迹前后明显不一,无法说清个人专用印章的形状,而且有长时间不在本地办公的情况,也无法提供邮寄自身签字的证据,疑似存在将其持有的一级注册消防工程师的注册证、执业印章出借给该机构的行为。

消防调查人员经深入调查确认,衢州某消防技术服务机构虽与张某签订劳动合同,但张某实际未按约定到场履职,构成将注册消防工程师注册证、执业印章出借的行为,已违反《注册消防工程师管理规定》。

5月23日,柯城消防救援部门根据调查结果,依据《注册消防工程师管理规定》相关规定,对张某处以了责令改正该违法行为,并处罚款1万元的处罚。

消防部门提醒,所谓考证挂靠“躺赚”,本身就是违法行为。事实上,我们相关法律早已明确规定,证书挂靠不合法,所签的相应协议不受法律保护。一旦证件挂靠行为被发现,相关人员将依法受到处罚,严重者甚至会被吊销违法挂靠的证件。

挂靠人扣除相应管理费用后,会将余款全部支付到挂靠人账户,容易造成挂靠人随意乱用项目款项的情况。

4.由于挂靠人是用被挂靠人的名义承揽项目,因此在施工组织管理过程中所产生一切与项目有关的经济合同、民事行为,都是以被挂靠人的名义实施的。一旦发生纠纷或挂靠人无力偿还债务时,被挂靠人就将作为第一债务偿还人。

5.一些挂靠人以被挂靠人的名义承揽项目后,由于施工管理水平、技术装备力量、安全文明管理、施工经验和组织能力难以满足项目要求,会造成挂靠的项目在质量、安全、文明施工等方面难以得到有效控制,容易给项目建设造成隐患,项目交付使用后也容易产生投诉或纠纷。

这项规定你知道吗?

《注册消防工程师管理规定》第五十五条规定,注册消防工程师有下列行为之一的,责令改正,处1万元以上2万元以下罚款:(二)变造、倒卖、出租、出借或者以其他形式转让资格证书、注册证、执业印章的。

据《衢州晚报》

延伸阅读

违法挂靠存在哪些危害?

柯城消防救援部门工作人员介绍,违法挂靠存在这些危害:

1.被挂靠人对外提供资质等级证书等证件,供挂靠人进行投标经营活动,其却不在现场或只在验收时到场应付检查。被挂靠人对挂靠人及挂靠项目不主动监管,自然也不会投入过多人力、财力和物力对挂靠项目进行全面管理,容易形成被挂靠人收钱不管理或少管理的局面。

2.被挂靠人考虑到项目施工过程中的风险因素,挂靠项目现场负责人往往没有得到被挂靠人的实际授权,挂靠人组建的主要施工管理人员无证上岗,施工人员没有和被挂靠人签订劳动合同,或劳务公司没有和被挂靠人签订劳务分包合同,造成施工人员与被挂靠人未形成法律上的劳动关系,挂靠人也不愿意给施工人员缴纳各种保险,一旦工程出现重大安全事故或挂靠人出现资金问题,会导致施工人工资被拖欠甚至无着落。

3.挂靠人考虑自身资金使用方便或安全,会想方设法让建设单位将项目款项直接打到自己的账户。有的项目款项虽被支付给被挂靠人的账户,但被

中国体育彩票超级大乐透

第23063期开奖公告

开奖日期:2023年6月5日
本期全国销售金额:302,254,758元
本期使用第3套摇奖球

本期出球顺序: 前区 29 04 31 18 34 06 09
后区 04 18 29 31 34 06 09
本期开奖号码:

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	6,757,853元
	追加	2注	5,406,262元
二等奖	基本	91注	129,591元
	追加	28注	103,672元
三等奖	186注	10,000元	1,860,000元
四等奖	1,198注	3,000元	3,594,000元
五等奖	17,479注	300元	5,243,700元
六等奖	38,251注	200元	7,650,200元
七等奖	33,378注	100元	3,337,800元
八等奖	932,048注	15元	13,980,720元
九等奖	9,127,999注	5元	45,639,995元
合计	---	---	147,361,694元

注:派奖规则详见中国体彩网《关于开展2023年超级大乐透派奖活动的公告》。

758,945,368.33元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日期为2023年8月4日,逾期作弃奖处理。

开奖信息查询网站: <http://www.lottery.gov.cn>

本信息仅供参考以公证数据为准。